經文: 啟示錄 3:7-13. 約翰一書 2:22-23

非拉鐵非教會是一間遵行主教導,盡力傳福音的教會,在這裡面也充滿了屬靈的爭戰。 耶穌給非拉鐵非教會寫這封信,不是叫他們僅僅去傳福音,而是要守住這一個敞開的門。

一. 恩門敞開無人能關

「敞開的門」就是指著主耶穌。耶穌是救恩的門,若不藉著耶穌,沒有人能到父那裡去。這福音的門是敞開的,開了就沒有人能關,關了就沒有人能開。在主再來之前,這個門是無人能關的。但有人要想關這個門,用各種道理來迷惑人,使人要尋找這個門的時候找錯地方。

今天要傳揚福音,要堅守這敞開的門,非拉鐵非教會給我們留下了最好的榜樣。 耶穌在寫給非拉鐵非教會的信中說:「我知道你的行為,你略有一點力量,也曾遵守我的 道,沒有棄絕我的名。」

「你略有一點力量」: 我們的主不是看我們能做多大的工作,而是能否盡心地去做。你略有一點力量,你就盡你的力量去做。在生活中,願意抓住每一個傳福音的機會,為主作見證。

「也曾遵守我的道」: 我們傳福音遵守主道的原因,就是要傳純正的福音。我們傳 耶穌替死代贖的救恩,認罪悔改的道理。偏離了這些,就不能使人得救。

「沒有棄絕我的名」: 撒但一會的要想關這福音的門。我們不要受影響,我們要讓這個門真正敞開,而且要讓人看清楚,耶穌就是這個門。

二. 撤但一會謊言干擾

「撒但一會」在原文的意思就是撒但會堂。聖經裡講到「說謊話的」,基本上都是 指著異端、學說那些錯謬的道理。初期教會所面對的異端-諾斯底主義,他們不相信耶穌 的神性,認為耶穌只是人。今天,在我們周圍有各種各樣的道理迷惑我們,要使我們偏 離耶穌這個門。

神子耶穌,道成肉身,為我們捨身流血,釘死在十字架上,一次作成永遠的救贖。如果耶穌不是神,就達不到救恩的功效。耶穌這個門就是進到神寶座前的唯一通道。今 天不認耶穌是基督,否認父與子的,就是敵基督。我們要持守純正的道理,不要被一些 似是而非的道理迷惑。

三. 福音乃是忍耐的道

提後 4:2,「務要傳道!無論得時不得時,總要專心,並用百般的忍耐,各樣的教訓,責備人,警戒人,勸勉人。」傳福音是我們的責任,人信不信是聖靈的工作。所以傳福音不要灰心,要有耐心,要堅持。

耶穌說:「我必快來,你要持守你所有的,免得人奪去你的冠冕。」神為每個人都預備了冠冕,不需要你爭我奪,但是我們自己不要丟掉了。

在主再來之前,讓我們堅守這敞開的門,盡力傳福音,為主作見證,讓更多的人 進這個門。有一天,我們都可以從主那裡得冠冕。